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Pronalazak se odnosi na poboljšanje kod 
lonč'ća za čaj, lončića za kafu i tome sl čno i on se 
u glavnom sastoji u stvaranju lončića za Čaj, 
kafu ili drugo, ko'ii ima ispust ili kljin na 
svom gornjem delu sa poklopcem, koji se 
diže radi zadržavanja u lončiću, lišća od ča
ja, taloga od kafe ili tome slično, kad s sipa 
ono Što je tamo skuvano; pcmenuti poklopac 
gradi u njemu horizontalan prorez, kroz koji 
mora prolaziti ono Što je skuvano ka kljunu, 
budući da tečnost teče preko horizontalne 
ivice proreza kao preko brane. Dakle pro
nalazak obuhvata konstrukcione oblike dole 
opisane i izlaže ih naročito u priloženim za- 
htevima.

Izvodjenje pronalaska prikazano je u pri
loženom nacrtu u kome je:

Fig. 1. vertikalan presek lončića za čaj. 
koji je snabdeven sa pokretnim poklopcem, 
koji )e iscelo načinjen sa poklopcem

Fig. 2. presek, pod pravim uglovima za 
ono pokazano na fig. 1., ispod lončića bez 
njegovog zaklopca

Fig 3. je izgled u horizontalnicanvi kom- 
binovanog zaklopca u poklopca pokazanog u 
preseku fig. 1

U vezi sa nacrtom, A je prorezani poklo
pac koji sačinjava glavne karakteristične ob 
like pron daska, B— je zaklopac koji je u 
ovoj naročitoj konstrukciji načinjen iscelo sa 
pomenutim poklopcem, — C— je kljun lonči 
Ća, koji id ' na više i - D — je rebro na ko
me leži donja ivica poklopca i koja služi za

zadržavanje u donjem delu lonč'ća loptice 
čajnog lišća kad se infuzija sipa

U poklopcu A načinjeni su prorezi a kroz 
koje prolazi infuzija idući ka kljunu, pome- 
nuti je poklooac načinjen tako da njegove 
ivice vrlo dobro leže uz zid lonca. Jedna kao 
i druga ili obe ivice proreza a mogu se na
činiti sa zupcima da bi to pomoglo zadrža
vanju čajnog lišća ili tome slično, i usne a’, 
koje S) pružaju duž d mjih ivica pomenutih 
proreza mogu se načiniti na unutrašnjoj stra
ni poklopca da bi odvraćale čajne listiće od 
proreza kad se lončić nagne, da bi se isipala 
infuzija

Korisno je, da se zakl pac B načini sa 
Šupljinom kao Sto le označeno kod e da bi 
mu se dala mogućnost da bolje toplotu za
država, i m 'že se načiniti ispupčenje ili re
bro na zidu lonca, ešto malo iznad rebra D, 
tako da donja ivica poklopca može ležati iz- 
med|u dva rebra kao u žljebu ili izdubljenju.

Kljun C ima otvoren prolaz tako da se lon
čić može lako čistiti; i kako -e rebro D. sa
mo delom proteže oko lončića, čajni listići, 
talog ili ostaci mogu se lako isprati kroz ■ t- 
vor ko]i se obično zatvara zaklopcem

Lončić se može načiniti od svakog pode
snog materijala, a pok op c biti potpuno ne
zavisan od zaklopca, metalni lanac za čaj mo
že se na prmer, načiniti sa lisnatim metal
nim pokdpcem koji je pogodan da klizi u 
prorezu načinj'nom na vrhu lonć Ća prema 
otvoru koji se normalno z tvara zaklopcem.

Din. 4.



PATENTNI ZAHTEVI:
1.) Poboljšanja kod lončića za čaj, kafu ili 

tome slično, naznačen time što lončići imaju 
na svome gornjem prednjem delu kljun, čiji 
je prolaz prostran, od pokretnog poklopca A, 
koji se umeće kroz otvor na vrhove lončića 
i pruža koso dole preko gornjeg dela lonca 
ka prednjem zidu lončića ispod kljuna, tako 
da on zatvara taj deo lončića, koji je obli- 
žanj kljunu od lončićevog dela, i u kome je 
načinjen horizontalni prorez tako da u lon
čiću načinjena infuzija mora teći kroz prorez 
pri prolazu ka kljunu, a čajni se listići ili 
alog zadržavaju u lončiću.

2. ) Lončić za čaj, kafu ili tome slično, 
snabdeven sa pokretnim poklopcem po zah- 
tevu 1 , naznačen time, Što je u isti načinje
no unutarnje rebro D, na zidu lončića nešto 
ispod kljuna i što je pokretni poklopac A 
priključen uz zaklopac B i leži na pomenu- 
tom rebru

3. ) Lončić za čaj, kafu ili tome slično po 
zahtevu 2., naznačen time, što je načinjena 
ispala usna a’ na pokretnom zaklopcu duž 
donje ivice proreza u pomenutom poklopcu, 
radi odvraćanja čajnih listića od proreza kad 
se nagne lončić da bi se ispirala u njemu 
spravljena infuzija


